
Notes: Cambridgeshire and Peterborough Online Results 

The following tables are the results for the on-line devolution consultation survey hosted on two separate websites by 

Cambridgeshire County Council (on behalf of all Cambridgeshire Districts) and Peterborough City Council.  Both sites held the 

same questions and the tables have been generated by combining the two sets of answers.  

There was considerable publicity produced by the sponsoring authorities and their partners to draw people’s attention to the 

surveys. This included use of social media, print media, distribution by e-mail and some active engagement. 

The results represent a ‘self-selecting’ sample, people who were keen to give their views once they had heard about the 

consultation.  Inevitably this means the numbers aren’t representative of the population as a whole.  In particular only 35% were 

female and only 10% under the age of 34. Response rates also varied with 1.3 people per 1,000 responding in Fenland compared 

to 2.6 per 1,000 for Huntingdonshire. 

 In addition to the quantitative results shown here there were a considerable number of free text comments. In brief the main theme 

for those supporting the proposals was that they offered the chance to ‘take control’ and improve local infrastructure and boost the 

local economy.  Those opposing the proposals were concerned about the ‘extra layer of bureaucracy’ that the proposals could 

potentially create as well as expressing dissatisfaction with the ‘mayor’ model of governance.  Comments will be looked at in more 

detail over the coming weeks. 

Any further questions about the on-line results should be directed to Research.Group@Cambridgeshire.gov.uk 
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Cambridgeshire and Peterborough On-line Results Tables. 

Table One: To what extent, if at all, do you support or oppose the principle of devolution? 

 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 182                         80                               81            101          23                   26            54            285          

East Cambridgeshire 76                            43                               37            39            14                   10            33            133          

Fenland 70                            49                               33            37            8                     16            33            127          

Huntingdonshire 214                         202                             67            147          29                   48            154          7                        452          

Peterborough 150                         95                               66            84            21                   32            63            8                        274          

South Cambridgeshire 137                         102                             47            90            19                   28            74            6                        264          

Live outside of the area / Unaswered 37                            10                               14            23            2                     4               6               49            

Grand Total 866                         581                             345          521          116                164          417          21                      1,584      

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 64% 28% 28% 35% 8% 9% 19% 0% 100%

East Cambridgeshire 57% 32% 28% 29% 11% 8% 25% 0% 100%

Fenland 55% 39% 26% 29% 6% 13% 26% 0% 100%

Huntingdonshire 47% 45% 15% 33% 6% 11% 34% 2% 100%

Peterborough 55% 35% 24% 31% 8% 12% 23% 3% 100%

South Cambridgeshire 52% 39% 18% 34% 7% 11% 28% 2% 100%

Live outside of the area / Unaswered 76% 20% 29% 47% 4% 8% 12% 0% 100%

Grand Total 55% 37% 22% 33% 7% 10% 26% 1% 100%

Full ResultSummary Result



Table Two: To what extent, if at all, do you support or oppose the idea of transferring powers and funding down from Government and then District, City and County 
Councils becoming part of a Combined Authority for Cambridgeshire and Peterborough? 

 

  

Row Labels

Strongly 

Support / 

Tend to 

Suport

Strongly 

Oppose / 

Tend to 

Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 111 150 46 65 22 40 110 2 285

East Cambridgeshire 68 53 28 40 9 12 41 3 133

Fenland 62 60 27 35 3 21 39 2 127

Huntingdonshire 186 237 60 126 25 60 177 4 452

Peterborough 130 103 60 70 17 38 65 24 274

South Cambridgeshire 117 128 29 88 17 36 92 2 264

Live outside of the area / Unaswered 28 12 12 16 5 6 6 45

Grand Total 702 743 262 440 98 213 530 37 1580

Row Labels

Strongly 

Support / 

Tend to 

Suport

Strongly 

Oppose / 

Tend to 

Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 39% 53% 16% 23% 8% 14% 39% 1% 100%

East Cambridgeshire 51% 40% 21% 30% 7% 9% 31% 2% 100%

Fenland 49% 47% 21% 28% 2% 17% 31% 2% 100%

Huntingdonshire 41% 52% 13% 28% 6% 13% 39% 1% 100%

Peterborough 47% 38% 22% 26% 6% 14% 24% 9% 100%

South Cambridgeshire 44% 48% 11% 33% 6% 14% 35% 1% 100%

Live outside of the area / Unaswered 62% 27% 27% 36% 11% 13% 13% 0% 100%

Grand Total 44% 47% 17% 28% 6% 13% 34% 2% 100%

Summary Result Full Result



Table Three: To what extent, if at all, do you support or oppose the election of a mayor in order to access what is in the proposed Cambridgeshire and Peterborough 
devolution deal? 

 

 

  

Row Labels

Strongly 

Support / 

Tend to 

Suport

Strongly 

Oppose / 

Tend to 

Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 81 179 28 53 22 38 141 3 285

East Cambridgeshire 45 80 16 29 8 15 65 0 133

Fenland 46 71 25 21 8 16 55 2 127

Huntingdonshire 122 287 41 81 41 59 228 2 452

Peterborough 100 130 43 57 19 38 92 25 274

South Cambridgeshire 80 167 25 55 13 37 130 4 264

Live outside of the area / Unaswered 17 20 9 8 7 10 10 44

Grand Total 491 934 187 304 118 213 721 36 1579

Row Labels

Strongly 

Support / 

Tend to 

Suport

Strongly 

Oppose / 

Tend to 

Oppose

Strongly 

support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 28% 63% 10% 19% 8% 13% 49% 1% 100%

East Cambridgeshire 34% 60% 12% 22% 6% 11% 49% 0% 100%

Fenland 36% 56% 20% 17% 6% 13% 43% 2% 100%

Huntingdonshire 27% 63% 9% 18% 9% 13% 50% 0% 100%

Peterborough 36% 47% 16% 21% 7% 14% 34% 9% 100%

South Cambridgeshire 30% 63% 9% 21% 5% 14% 49% 2% 100%

Live outside of the area / Unaswered 39% 45% 20% 18% 16% 23% 23% 0% 100%

Grand Total 31% 59% 12% 19% 7% 13% 46% 2% 100%

Summary Result Full Result



Table Four: There are proposals for how the Combined Authority and Directly Elected Mayor would take decisions. Each member of the Combined Authority including the 
Mayor has one vote. 

To what extent, if at all, do you agree or disagree with each aspect of how decisions would be made? 

4.1: The directly elected mayor cannot make decisions alone and will require the support of a certain number of members of the Combined Authority to progress their 
proposals, or in certain circumstances the business community. 

 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 194                         47                               118 76 31 17 30 13 285

East Cambridgeshire 94                            25                               66 28 6 6 19 8 133

Fenland 96                            22                               68 28 5 7 15 4 127

Huntingdonshire 320                         78                               213 107 31 21 57 23 452

Peterborough 145                         31                               96 49 8 10 21 90 274

South Cambridgeshire 197                         34                               126 71 17 12 22 16 264

Live outside of the area / Unaswered 33                            6                                  27 6 3 3 3 2 44

Grand Total 1,079                      243                             714                         365          101                76            167          156                   1,579      

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 68% 16% 41% 27% 11% 6% 11% 5% 100%

East Cambridgeshire 71% 19% 50% 21% 5% 5% 14% 6% 100%

Fenland 76% 17% 54% 22% 4% 6% 12% 3% 100%

Huntingdonshire 71% 17% 47% 24% 7% 5% 13% 5% 100%

Peterborough 53% 11% 35% 18% 3% 4% 8% 33% 100%

South Cambridgeshire 75% 13% 48% 27% 6% 5% 8% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 75% 14% 61% 14% 7% 7% 7% 5% 100%

Grand Total 68% 15% 45% 23% 6% 5% 11% 10% 100%

Full ResultSummary Result



4.2 Some decisions, such as how much money the Combined Authority wishes to borrow, asking the Government for new powers and how much the authority would cost to 
run would require a majority of members to agree. That majority must include the Directly Elected Mayor. 

 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 165                         64                               79 86 40 25 39 16 285

East Cambridgeshire 77                            36                               46 31 12 13 23 8 133

Fenland 84                            30                               52 32 10 9 21 3 127

Huntingdonshire 268                         120                             151 117 38 32 88 26 452

Peterborough 145                         42                               75 70 28 10 32 59 274

South Cambridgeshire 160                         59                               83 77 31 22 37 14 264

Live outside of the area / Unaswered 34                            5                                  23 11 2 3 2 1 42

Grand Total 933                         356                             509                         424          161                114          242          127                   1,577      

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 58% 22% 28% 30% 14% 9% 14% 6% 100%

East Cambridgeshire 58% 27% 35% 23% 9% 10% 17% 6% 100%

Fenland 66% 24% 41% 25% 8% 7% 17% 2% 100%

Huntingdonshire 59% 27% 33% 26% 8% 7% 19% 6% 100%

Peterborough 53% 15% 27% 26% 10% 4% 12% 22% 100%

South Cambridgeshire 61% 22% 31% 29% 12% 8% 14% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 81% 12% 55% 26% 5% 7% 5% 2% 100%

Grand Total 59% 23% 32% 27% 10% 7% 15% 8% 100%

Full ResultSummary Result



Table Five: Plans will be put in place for how the new Combined Authority and Directly Elected Mayor would be held to account. The details of how this will work will be 
produced if the deal goes forward but could include ideas such as scrutiny by members from various political parties. How important, if at all, is each of these in holding the 
Combined Authority and Directly Elected Mayor to account? 

5.1 An independent scrutiny committee that has the power to ask the Mayor and other members of the Combined Authority to attend a meeting to answer questions. This 
would be made up of councillors from participating councils who are not members of the Combined Authority itself.  

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 220                         13                               159 61 32 5 8 20 285

East Cambridgeshire 109                         8                                  91 18 8 5 3 8 133

Fenland 101                         11                               79 22 9 6 5 6 127

Huntingdonshire 378                         16                               293 85 29 3 13 29 452

Peterborough 214                         10                               161 53 10 5 5 40 274

South Cambridgeshire 216                         7                                  158 58 21 3 4 20 264

Live outside of the area / Unaswered 32                            4                                  22 10 6 3 1 1 43

Grand Total 1,270                      69                               963 307 115 30 39 124 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 77% 5% 56% 21% 11% 2% 3% 7% 100%

East Cambridgeshire 82% 6% 68% 14% 6% 4% 2% 6% 100%

Fenland 80% 9% 62% 17% 7% 5% 4% 5% 100%

Huntingdonshire 84% 4% 65% 19% 6% 1% 3% 6% 100%

Peterborough 78% 4% 59% 19% 4% 2% 2% 15% 100%

South Cambridgeshire 82% 3% 60% 22% 8% 1% 2% 8% 100%

Live outside of the area / Unaswered 74% 9% 51% 23% 14% 7% 2% 2% 100%

Grand Total 80% 4% 61% 19% 7% 2% 2% 8% 100%

Summary Result Full Result



5.2 The scrutiny committee having the power to review any of the decisions made by the Combined Authority 

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 215                         17                               149 66 31 7 10 22 285

East Cambridgeshire 108                         5                                  82 26 14 2 3 6 133

Fenland 98                            10                               78 20 12 4 6 7 127

Huntingdonshire 366                         25                               261 105 28 8 17 33 452

Peterborough 207                         13                               153 54 13 8 5 41 274

South Cambridgeshire 202                         17                               151 51 23 8 9 22 264

Live outside of the area / Unaswered 36                            2                                  20 16 4 1 1 1 43

Grand Total 1,232                      89                               894 338 125 38 51 132 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 75% 6% 52% 23% 11% 2% 4% 8% 100%

East Cambridgeshire 81% 4% 62% 20% 11% 2% 2% 5% 100%

Fenland 77% 8% 61% 16% 9% 3% 5% 6% 100%

Huntingdonshire 81% 6% 58% 23% 6% 2% 4% 7% 100%

Peterborough 76% 5% 56% 20% 5% 3% 2% 15% 100%

South Cambridgeshire 77% 6% 57% 19% 9% 3% 3% 8% 100%

Live outside of the area / Unaswered 84% 5% 47% 37% 9% 2% 2% 2% 100%

Grand Total 78% 6% 57% 21% 8% 2% 3% 8% 100%

Summary Result Full Result



5.3: An audit committee which would monitor the Combined Authority’s finances 

 

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 242                         6                                  182 60 18 3 3 19 285

East Cambridgeshire 118                         3                                  106 12 7 3 5 133

Fenland 110                         5                                  88 22 6 5 6 127

Huntingdonshire 395                         17                               330 65 10 7 10 30 452

Peterborough 214                         4                                  178 36 15 3 1 41 274

South Cambridgeshire 226                         4                                  192 34 16 1 3 18 264

Live outside of the area / Unaswered 37                            -                              27 10 5 0 0 1 43

Grand Total 1,342                      39                               1103 239 77 14 25 120 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 85% 2% 64% 21% 6% 1% 1% 7% 100%

East Cambridgeshire 89% 2% 80% 9% 5% 0% 2% 4% 100%

Fenland 87% 4% 69% 17% 5% 0% 4% 5% 100%

Huntingdonshire 87% 4% 73% 14% 2% 2% 2% 7% 100%

Peterborough 78% 1% 65% 13% 5% 1% 0% 15% 100%

South Cambridgeshire 86% 2% 73% 13% 6% 0% 1% 7% 100%

Live outside of the area / Unaswered 86% 0% 63% 23% 12% 0% 0% 2% 100%

Grand Total 85% 2% 70% 15% 5% 1% 2% 8% 100%

Summary Result Full Result



5.4: Cambridgeshire and Peterborough electors being able to directly elect their mayor – through the ballot box 

 

 

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 169                         62                               133 36 29 20 42 25 285

East Cambridgeshire 103                         17                               87 16 2 3 14 11 133

Fenland 97                            22                               83 14 3 4 18 5 127

Huntingdonshire 334                         46                               274 60 29 11 35 43 452

Peterborough 184                         23                               148 36 21 8 15 46 274

South Cambridgeshire 182                         39                               146 36 18 17 22 25 264

Live outside of the area / Unaswered 34                            1                                  24 10 7 0 1 1 43

Grand Total 1,103                      210                             895 208 109 63 147 156 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 59% 22% 47% 13% 10% 7% 15% 9% 100%

East Cambridgeshire 77% 13% 65% 12% 2% 2% 11% 8% 100%

Fenland 76% 17% 65% 11% 2% 3% 14% 4% 100%

Huntingdonshire 74% 10% 61% 13% 6% 2% 8% 10% 100%

Peterborough 67% 8% 54% 13% 8% 3% 5% 17% 100%

South Cambridgeshire 69% 15% 55% 14% 7% 6% 8% 9% 100%

Live outside of the area / Unaswered 79% 2% 56% 23% 16% 0% 2% 2% 100%

Grand Total 70% 13% 57% 13% 7% 4% 9% 10% 100%

Summary Result Full Result



5.5: The Combined Authority will be open and transparent – where it's expected that most decisions will be made in public 

 

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 256                         9                                  217 39 7 4 5 13 285

East Cambridgeshire 121                         5                                  111 10 1 2 3 6 133

Fenland 116                         6                                  95 21 3 2 4 2 127

Huntingdonshire 405                         9                                  356 49 10 1 8 28 452

Peterborough 224                         1                                  190 34 6 1 43 274

South Cambridgeshire 238                         3                                  204 34 8 3 15 264

Live outside of the area / Unaswered 40                            -                              30 10 2 0 0 1 43

Grand Total 1,400                      33                               1203 197 37 13 20 108 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 90% 3% 76% 14% 2% 1% 2% 5% 100%

East Cambridgeshire 91% 4% 83% 8% 1% 2% 2% 5% 100%

Fenland 91% 5% 75% 17% 2% 2% 3% 2% 100%

Huntingdonshire 90% 2% 79% 11% 2% 0% 2% 6% 100%

Peterborough 82% 0% 69% 12% 2% 0% 0% 16% 100%

South Cambridgeshire 90% 1% 77% 13% 3% 1% 0% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 93% 0% 70% 23% 5% 0% 0% 2% 100%

Grand Total 89% 2% 76% 12% 2% 1% 1% 7% 100%

Summary Result Full Result



5.6: A Government assessment every five years 

 

  

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 139                         65                               95 44 48 33 32 33 285

East Cambridgeshire 101                         15                               71 30 9 3 12 8 133

Fenland 89                            16                               69 20 19 9 7 3 127

Huntingdonshire 321                         38                               240 81 51 22 16 42 452

Peterborough 168                         19                               122 46 33 5 14 54 274

South Cambridgeshire 178                         29                               124 54 32 18 11 25 264

Live outside of the area / Unaswered 29                            6                                  20 9 7 3 3 1 43

Grand Total 1,025                      188                             741 284 199 93 95 166 1578

Row Labels

Essential / Very 

Important

Not Very / Not at 

all Important Essential

Very 

important

Fairly 

important

Not very 

important

Not at all 

important

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 49% 23% 33% 15% 17% 12% 11% 12% 100%

East Cambridgeshire 76% 11% 53% 23% 7% 2% 9% 6% 100%

Fenland 70% 13% 54% 16% 15% 7% 6% 2% 100%

Huntingdonshire 71% 8% 53% 18% 11% 5% 4% 9% 100%

Peterborough 61% 7% 45% 17% 12% 2% 5% 20% 100%

South Cambridgeshire 67% 11% 47% 20% 12% 7% 4% 9% 100%

Live outside of the area / Unaswered 67% 14% 47% 21% 16% 7% 7% 2% 100%

Grand Total 65% 12% 47% 18% 13% 6% 6% 11% 100%

Full ResultSummary Result



Table Six: For each of the following, to what extent, if at all, do you support or oppose these decisions being made locally, by the Combined Authority and Mayor just 
described, rather than by the Government in Westminster? 

6.1 Deciding how to spend funds to build new homes, including affordable homes 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 184                         49                               106 78 39 15 34 13 285

East Cambridgeshire 91                            27                               56 35 10 11 16 5 133

Fenland 85                            26                               52 33 14 12 14 2 127

Huntingdonshire 292                         101                             149 143 39 22 79 20 452

Peterborough 145                         64                               91 54 15 21 43 50 274

South Cambridgeshire 176                         66                               110 66 11 21 45 11 264

Live outside of the area / Unaswered 32                            4                                  24 8 3 1 3 2 41

Grand Total 1,005                      337                             588 417 131 103 234 103 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 65% 17% 37% 27% 14% 5% 12% 5% 100%

East Cambridgeshire 68% 20% 42% 26% 8% 8% 12% 4% 100%

Fenland 67% 20% 41% 26% 11% 9% 11% 2% 100%

Huntingdonshire 65% 22% 33% 32% 9% 5% 17% 4% 100%

Peterborough 53% 23% 33% 20% 5% 8% 16% 18% 100%

South Cambridgeshire 67% 25% 42% 25% 4% 8% 17% 4% 100%

Live outside of the area / Unaswered 78% 10% 59% 20% 7% 2% 7% 5% 100%

Grand Total 64% 21% 37% 26% 8% 7% 15% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.2: Deciding how to spend funding on infrastructure projects, such as road and rail improvements 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 173                         65                               93 80 32 23 42 15 285

East Cambridgeshire 90                            30                               58 32 8 13 17 5 133

Fenland 94                            23                               63 31 7 5 18 3 127

Huntingdonshire 283                         115                             160 123 34 29 86 20 452

Peterborough 144                         63                               94 50 15 19 44 52 274

South Cambridgeshire 163                         72                               105 58 16 22 50 13 264

Live outside of the area / Unaswered 33                            3                                  21 12 4 0 3 1 41

Grand Total 980                         371                             594 386 116 111 260 109 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 61% 23% 33% 28% 11% 8% 15% 5% 100%

East Cambridgeshire 68% 23% 44% 24% 6% 10% 13% 4% 100%

Fenland 74% 18% 50% 24% 6% 4% 14% 2% 100%

Huntingdonshire 63% 25% 35% 27% 8% 6% 19% 4% 100%

Peterborough 53% 23% 34% 18% 5% 7% 16% 19% 100%

South Cambridgeshire 62% 27% 40% 22% 6% 8% 19% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 80% 7% 51% 29% 10% 0% 7% 2% 100%

Grand Total 62% 24% 38% 24% 7% 7% 16% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.3: Creating a transport plan for Cambridgeshire and Peterborough that helps to coordinate road, rail and bus services 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 189                         46                               126 63 39 16 30 11 285

East Cambridgeshire 99                            23                               69 30 5 9 14 6 133

Fenland 99                            17                               69 30 8 3 14 3 127

Huntingdonshire 307                         86                               189 118 39 15 71 20 452

Peterborough 164                         47                               113 51 13 13 34 50 274

South Cambridgeshire 182                         53                               124 58 16 16 37 13 264

Live outside of the area / Unaswered 35                            3                                  26 9 2 1 2 1 41

Grand Total 1,075                      275                             716 359 122 73 202 104 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 66% 16% 44% 22% 14% 6% 11% 4% 100%

East Cambridgeshire 74% 17% 52% 23% 4% 7% 11% 5% 100%

Fenland 78% 13% 54% 24% 6% 2% 11% 2% 100%

Huntingdonshire 68% 19% 42% 26% 9% 3% 16% 4% 100%

Peterborough 60% 17% 41% 19% 5% 5% 12% 18% 100%

South Cambridgeshire 69% 20% 47% 22% 6% 6% 14% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 85% 7% 63% 22% 5% 2% 5% 2% 100%

Grand Total 68% 17% 45% 23% 8% 5% 13% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.4: Deciding how a budget is spent to maintain roads in Cambridgeshire and Peterborough 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 176                         52                               93 83 43 17 35 14 285

East Cambridgeshire 96                            23                               61 35 8 6 17 6 133

Fenland 96                            16                               64 32 11 5 11 4 127

Huntingdonshire 298                         95                               175 123 35 21 74 24 452

Peterborough 153                         47                               101 52 21 13 34 53 274

South Cambridgeshire 176                         58                               107 69 16 19 39 14 264

Live outside of the area / Unaswered 31                            5                                  19 12 4 2 3 1 41

Grand Total 1,026                      296                             620 406 138 83 213 116 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 62% 18% 33% 29% 15% 6% 12% 5% 100%

East Cambridgeshire 72% 17% 46% 26% 6% 5% 13% 5% 100%

Fenland 76% 13% 50% 25% 9% 4% 9% 3% 100%

Huntingdonshire 66% 21% 39% 27% 8% 5% 16% 5% 100%

Peterborough 56% 17% 37% 19% 8% 5% 12% 19% 100%

South Cambridgeshire 67% 22% 41% 26% 6% 7% 15% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 76% 12% 46% 29% 10% 5% 7% 2% 100%

Grand Total 65% 19% 39% 26% 9% 5% 14% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.5: Deciding how funding is spent on apprenticeships in Cambridgeshire and Peterborough 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 141                         63                               73 68 63 24 39 18 285

East Cambridgeshire 88                            27                               46 42 12 6 21 6 133

Fenland 79                            21                               46 33 21 8 13 6 127

Huntingdonshire 251                         99                               131 120 75 24 75 27 452

Peterborough 142                         46                               78 64 30 8 38 56 274

South Cambridgeshire 139                         62                               78 61 48 21 41 15 264

Live outside of the area / Unaswered 26                            4                                  16 10 10 2 2 1 41

Grand Total 866                         322                             468 398 259 93 229 129 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 49% 22% 26% 24% 22% 8% 14% 6% 100%

East Cambridgeshire 66% 20% 35% 32% 9% 5% 16% 5% 100%

Fenland 62% 17% 36% 26% 17% 6% 10% 5% 100%

Huntingdonshire 56% 22% 29% 27% 17% 5% 17% 6% 100%

Peterborough 52% 17% 28% 23% 11% 3% 14% 20% 100%

South Cambridgeshire 53% 23% 30% 23% 18% 8% 16% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 63% 10% 39% 24% 24% 5% 5% 2% 100%

Grand Total 55% 20% 30% 25% 16% 6% 15% 8% 100%

Summary Result Full Result



6.6: Reviewing further education in Cambridgeshire and Peterborough to help provide young people aged 16 and over with the skills that local employers need 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 151                         60                               72 79 58 20 40 16 285

East Cambridgeshire 94                            26                               51 43 8 5 21 5 133

Fenland 85                            21                               47 38 18 6 15 3 127

Huntingdonshire 265                         105                             137 128 58 31 74 24 452

Peterborough 152                         46                               92 60 24 10 36 52 274

South Cambridgeshire 151                         62                               74 77 38 18 44 13 264

Live outside of the area / Unaswered 27                            4                                  19 8 9 2 2 1 41

Grand Total 925                         324                             492 433 213 92 232 114 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 53% 21% 25% 28% 20% 7% 14% 6% 100%

East Cambridgeshire 71% 20% 38% 32% 6% 4% 16% 4% 100%

Fenland 67% 17% 37% 30% 14% 5% 12% 2% 100%

Huntingdonshire 59% 23% 30% 28% 13% 7% 16% 5% 100%

Peterborough 55% 17% 34% 22% 9% 4% 13% 19% 100%

South Cambridgeshire 57% 23% 28% 29% 14% 7% 17% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 66% 10% 46% 20% 22% 5% 5% 2% 100%

Grand Total 59% 21% 31% 27% 14% 6% 15% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.7: Deciding how funding is spent on adult education and skills training in Cambridgeshire and Peterborough for people aged 19 and over to help produce a workforce with 
skills that local employers need 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 154                         62                               72 82 54 21 41 15 285

East Cambridgeshire 89                            30                               48 41 9 9 21 5 133

Fenland 86                            22                               47 39 16 7 15 3 127

Huntingdonshire 262                         98                               135 127 67 24 74 25 452

Peterborough 152                         47                               86 66 21 7 40 54 274

South Cambridgeshire 155                         62                               74 81 32 19 43 15 264

Live outside of the area / Unaswered 27                            4                                  18 9 9 1 3 1 41

Grand Total 925                         325                             480 445 208 88 237 118 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 54% 22% 25% 29% 19% 7% 14% 5% 100%

East Cambridgeshire 67% 23% 36% 31% 7% 7% 16% 4% 100%

Fenland 68% 17% 37% 31% 13% 6% 12% 2% 100%

Huntingdonshire 58% 22% 30% 28% 15% 5% 16% 6% 100%

Peterborough 55% 17% 31% 24% 8% 3% 15% 20% 100%

South Cambridgeshire 59% 23% 28% 31% 12% 7% 16% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 66% 10% 44% 22% 22% 2% 7% 2% 100%

Grand Total 59% 21% 30% 28% 13% 6% 15% 7% 100%

Summary Result Full Result



6.8: Joining up health and social care services (such as elderly care) so that they better support people 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 177                         52                               104 73 36 16 36 20 285

East Cambridgeshire 93                            28                               61 32 5 7 21 7 133

Fenland 97                            20                               67 30 8 4 16 2 127

Huntingdonshire 293                         94                               188 105 38 17 77 27 452

Peterborough 156                         50                               118 38 13 10 40 55 274

South Cambridgeshire 170                         53                               108 62 26 14 39 15 264

Live outside of the area / Unaswered 31                            3                                  20 11 6 1 2 1 41

Grand Total 1,017                      300                             666 351 132 69 231 127 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 62% 18% 36% 26% 13% 6% 13% 7% 100%

East Cambridgeshire 70% 21% 46% 24% 4% 5% 16% 5% 100%

Fenland 76% 16% 53% 24% 6% 3% 13% 2% 100%

Huntingdonshire 65% 21% 42% 23% 8% 4% 17% 6% 100%

Peterborough 57% 18% 43% 14% 5% 4% 15% 20% 100%

South Cambridgeshire 64% 20% 41% 23% 10% 5% 15% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 76% 7% 49% 27% 15% 2% 5% 2% 100%

Grand Total 65% 19% 42% 22% 8% 4% 15% 8% 100%

Summary Result Full Result



6.9: Working with local councils to develop a new strategy for housing and development in line with existing local plans 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 171                         47                               97 74 47 18 29 20 285

East Cambridgeshire 89                            27                               55 34 10 8 19 7 133

Fenland 89                            21                               48 41 14 5 16 3 127

Huntingdonshire 274                         90                               147 127 59 19 71 29 452

Peterborough 147                         49                               86 61 23 12 37 55 274

South Cambridgeshire 174                         57                               92 82 20 12 45 13 264

Live outside of the area / Unaswered 34                            4                                  26 8 2 2 2 1 41

Grand Total 978                         295                             551 427 175 76 219 128 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 60% 16% 34% 26% 16% 6% 10% 7% 100%

East Cambridgeshire 67% 20% 41% 26% 8% 6% 14% 5% 100%

Fenland 70% 17% 38% 32% 11% 4% 13% 2% 100%

Huntingdonshire 61% 20% 33% 28% 13% 4% 16% 6% 100%

Peterborough 54% 18% 31% 22% 8% 4% 14% 20% 100%

South Cambridgeshire 66% 22% 35% 31% 8% 5% 17% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 83% 10% 63% 20% 5% 5% 5% 2% 100%

Grand Total 62% 19% 35% 27% 11% 5% 14% 8% 100%

Summary Result Full Result



6.10: Designing a new service to support those with a health condition or disability and the long-term unemployed back into work 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 156                         56                               74 82 55 14 42 18 285

East Cambridgeshire 83                            30                               48 35 14 10 20 6 133

Fenland 74                            31                               43 31 20 10 21 2 127

Huntingdonshire 244                         106                             128 116 70 30 76 32 452

Peterborough 135                         59                               84 51 23 14 45 57 274

South Cambridgeshire 133                         63                               74 59 47 17 46 21 264

Live outside of the area / Unaswered 24                            6                                  15 9 10 1 5 1 41

Grand Total 849                         351                             466 383 239 96 255 137 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 55% 20% 26% 29% 19% 5% 15% 6% 100%

East Cambridgeshire 62% 23% 36% 26% 11% 8% 15% 5% 100%

Fenland 58% 24% 34% 24% 16% 8% 17% 2% 100%

Huntingdonshire 54% 23% 28% 26% 15% 7% 17% 7% 100%

Peterborough 49% 22% 31% 19% 8% 5% 16% 21% 100%

South Cambridgeshire 50% 24% 28% 22% 18% 6% 17% 8% 100%

Live outside of the area / Unaswered 59% 15% 37% 22% 24% 2% 12% 2% 100%

Grand Total 54% 22% 30% 24% 15% 6% 16% 9% 100%

Summary Result Full Result



6.11: Working with local partners as part of an integrated employment service to ensure residents have better access to the job market 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 141                         53                               71 70 67 16 37 24 285

East Cambridgeshire 79                            26                               44 35 22 6 20 6 133

Fenland 81                            22                               42 39 20 6 16 4 127

Huntingdonshire 247                         90                               128 119 89 18 72 26 452

Peterborough 140                         47                               88 52 32 9 38 55 274

South Cambridgeshire 146                         52                               61 85 49 12 40 17 264

Live outside of the area / Unaswered 24                            6                                  19 5 10 2 4 1 41

Grand Total 858                         296                             453 405 289 69 227 133 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 49% 19% 25% 25% 24% 6% 13% 8% 100%

East Cambridgeshire 59% 20% 33% 26% 17% 5% 15% 5% 100%

Fenland 64% 17% 33% 31% 16% 5% 13% 3% 100%

Huntingdonshire 55% 20% 28% 26% 20% 4% 16% 6% 100%

Peterborough 51% 17% 32% 19% 12% 3% 14% 20% 100%

South Cambridgeshire 55% 20% 23% 32% 19% 5% 15% 6% 100%

Live outside of the area / Unaswered 59% 15% 46% 12% 24% 5% 10% 2% 100%

Grand Total 54% 19% 29% 26% 18% 4% 14% 8% 100%

Full ResultSummary Result



6.12:  Reviewing all land and property held by the public sector and creating a list available for development in Cambridgeshire and Peterborough 

 

 

  

  

  

  

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 144                         77                               69 75 44 34 43 20 285

East Cambridgeshire 72                            32                               38 34 22 7 25 7 133

Fenland 78                            33                               50 28 12 10 23 4 127

Huntingdonshire 248                         106                             131 117 69 27 79 29 452

Peterborough 139                         56                               85 54 26 12 44 53 274

South Cambridgeshire 154                         66                               74 80 31 18 48 13 264

Live outside of the area / Unaswered 29                            7                                  18 11 4 3 4 1 41

Grand Total 864                         377                             465 399 208 111 266 127 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 51% 27% 24% 26% 15% 12% 15% 7% 100%

East Cambridgeshire 54% 24% 29% 26% 17% 5% 19% 5% 100%

Fenland 61% 26% 39% 22% 9% 8% 18% 3% 100%

Huntingdonshire 55% 23% 29% 26% 15% 6% 17% 6% 100%

Peterborough 51% 20% 31% 20% 9% 4% 16% 19% 100%

South Cambridgeshire 58% 25% 28% 30% 12% 7% 18% 5% 100%

Live outside of the area / Unaswered 71% 17% 44% 27% 10% 7% 10% 2% 100%

Grand Total 55% 24% 30% 25% 13% 7% 17% 8% 100%

Full ResultSummary Result



Table Seven: Government has said that it will provide Cambridgeshire and Peterborough, as part of a Combined Authority with a Directly Elected Mayor, with a new 
£20million annual fund to improve local infrastructure (totalling £600m over 30 years) as part of a devolution deal. 

To what extent, if at all, do you support or oppose Cambridgeshire and Peterborough, as part of a Combined Authority with a Directly Elected Mayor, deciding on how to 
spend this infrastructure funding? 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 139                         87                               71 68 48 22 65 11 285

East Cambridgeshire 73                            44                               43 30 13 12 32 3 133

Fenland 79                            38                               49 30 7 15 23 3 127

Huntingdonshire 213                         175                             88 125 46 33 142 18 452

Peterborough 127                         67                               62 65 22 15 52 58 274

South Cambridgeshire 138                         99                               62 76 18 26 73 9 264

Live outside of the area / Unaswered 32                            7                                  17 15 1 2 5 1 41

Grand Total 801                         517                             392 409 155 125 392 103 1576

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 49% 31% 25% 24% 17% 8% 23% 4% 100%

East Cambridgeshire 55% 33% 32% 23% 10% 9% 24% 2% 100%

Fenland 62% 30% 39% 24% 6% 12% 18% 2% 100%

Huntingdonshire 47% 39% 19% 28% 10% 7% 31% 4% 100%

Peterborough 46% 24% 23% 24% 8% 5% 19% 21% 100%

South Cambridgeshire 52% 38% 23% 29% 7% 10% 28% 3% 100%

Live outside of the area / Unaswered 78% 17% 41% 37% 2% 5% 12% 2% 100%

Grand Total 51% 33% 25% 26% 10% 8% 25% 7% 100%

Summary Result Full Result



Table Eight: Government has said it will provide Cambridgeshire and Peterborough, as part of a Combined Authority with a Directly Elected Mayor, and the partner areas 
included in the deal a new £100million housing fund in order to build more homes across the county. 

To what extent, if it all, do you support or oppose Cambridgeshire and Peterborough, as part of a Combined Authority with a Directly Elected Mayor, deciding on how this 
housing fund is spent? 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 138                         86                               81 57 50 23 63 11 285

East Cambridgeshire 71                            45                               39 32 10 13 32 7 133

Fenland 69                            41                               39 30 13 15 26 4 127

Huntingdonshire 221                         181                             86 135 40 45 136 10 452

Peterborough 119                         72                               60 59 27 20 52 56 274

South Cambridgeshire 141                         90                               60 81 23 25 65 10 264

Live outside of the area / Unaswered 32                            8                                  14 18 1 3 5 1 42

Grand Total 791                         523                             379 412 164 144 379 99 1577

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 48% 30% 28% 20% 18% 8% 22% 4% 100%

East Cambridgeshire 53% 34% 29% 24% 8% 10% 24% 5% 100%

Fenland 54% 32% 31% 24% 10% 12% 20% 3% 100%

Huntingdonshire 49% 40% 19% 30% 9% 10% 30% 2% 100%

Peterborough 43% 26% 22% 22% 10% 7% 19% 20% 100%

South Cambridgeshire 53% 34% 23% 31% 9% 9% 25% 4% 100%

Live outside of the area / Unaswered 76% 19% 33% 43% 2% 7% 12% 2% 100%

Grand Total 50% 33% 24% 26% 10% 9% 24% 6% 100%

Summary Result Full Result



Table Nine: As part of the devolution deal, Government has said it will provide the Cambridgeshire and Peterborough Combined Authority a £70million fund to be used to 
build more council rented homes in Cambridge because house prices are so high in the city. 

To what extent, if at all, do you support or oppose this proposal? 

 

  

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 184                         68                               118 66 26 13 55 7 285

East Cambridgeshire 76                            40                               47 29 15 11 29 2 133

Fenland 64                            44                               37 27 16 16 28 3 127

Huntingdonshire 216                         165                             107 109 62 38 127 9 452

Peterborough 117                         71                               76 41 28 17 54 58 274

South Cambridgeshire 156                         75                               87 69 26 13 62 7 264

Live outside of the area / Unaswered 30                            4                                  20 10 6 1 3 2 42

Grand Total 843                         467                             492 351 179 109 358 88 1577

Row Labels

Strongly Support 

/ Tend to Suport

Strongly Oppose / 

Tend to Oppose Strongly support

Tend to 

support

Neither 

support nor 

oppose

Tend to 

oppose

Strongly 

oppose

Don’t know / 

Unanswered

Grand 

Total

Cambridge 65% 24% 41% 23% 9% 5% 19% 2% 100%

East Cambridgeshire 57% 30% 35% 22% 11% 8% 22% 2% 100%

Fenland 50% 35% 29% 21% 13% 13% 22% 2% 100%

Huntingdonshire 48% 37% 24% 24% 14% 8% 28% 2% 100%

Peterborough 43% 26% 28% 15% 10% 6% 20% 21% 100%

South Cambridgeshire 59% 28% 33% 26% 10% 5% 23% 3% 100%

Live outside of the area / Unaswered 71% 10% 48% 24% 14% 2% 7% 5% 100%

Grand Total 53% 30% 31% 22% 11% 7% 23% 6% 100%

Summary Result Full Result



Summary Demographics 

Gender % 

Male 55% 

Female 35% 

Unanswered 10% 
 

Age % 

16 to 24 years 2% 

25 to 34 years 8% 

35 to 44 years 15% 

45 to 54 years 19% 

55 to 64 years 22% 

65 to 74 years 17% 

75 years or over 3% 

Unanswered 13% 
 

Ethnicity % 

White British 77% 

Other Ethnic Origin 7% 

Unanswered 16% 
 

6.7% answered ‘yes’ to having a disability or a limiting illness 

 


